
α) Ανηικαθιζηούμε ζηον ηύπο y = 0,43x – 26 όποσ y = 38,5 και βρίζκοσμε: 

38,5 = 0,43x – 26  

 64,5 = 0,43x  x = 150 

Άρα η γσναίκα έτει ύυος 150 cm. 

β) Αν σποθέζοσμε όηι ηο μηριαίο οζηό με μήκος y = 42,8 cm ανήκει ζε άνθρφπο με ύυος x = 

164 cm, ηόηε θα πρέπει να επαληθεύεηαι η ιζόηηηα y = 0,45x – 31. 

Είναι: 

42,8 = 0,45 ∙ 164 – 31  

 42,8 = 73,8 – 31  42,8 = 42,8, ιζτύει 

γ) Ένας άνδρας και μια γσναίκα ίδιοσ ύυοσς έτοσν μηριαίο οζηό ίδιοσ μήκοσς αν και μόνο 

αν: 

0,43x – 26 = 0,45x – 31  

 31 – 26 = 0,45x – 0,43x   

 0,02x = 5  x = 250 cm 

Είναι θσζικώς αδύναηον ένας άνδρας και μια γσναίκα να έτοσν ύυος 250 cm! Δεν μπορεί  

επομένφς ένας άνδρας και μια γσναίκα ίδιοσ ύυοσς να έτοσν μηριαίο οζηό ίδιοσ μήκοσς 


